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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

  

Ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης  στην υπηρεσία των δημοτών

  

Αγαπητοί Συνδημότες,

  

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι μία από τις πρώτες αποφάσεις
που έλαβε το νέο Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας ήταν η επιλογή του Συμπαραστάτη
του Δημότη και της Επιχείρησης.      

  

Πλέον συγκεκριμένα, το Δημοτικό Συμβούλιο κατά τη συνεδρίαση του Ιανουαρίου έκανε
δεκτή την πρόταση του Δημάρχου κ. Βασίλη Ξύδη και, με μυστική ψηφοφορία, επέλεξε με
την πρώτη ψηφοφορία και με μεγάλη πλειοψηφία (ο νόμος απαιτεί πλειοψηφία των 2/3
τουλάχιστον των μελών του δημοτικού συμβουλίου) τον Επίτιμο Δήμαρχο Χολαργού κ. 
Χαράλαμπον Σκούρτην
ως 
Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης,
για όλη την τρέχουσα δημοτική θητεία.
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Ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης είναι ένας νέος θεσμός
εσωτερικής διαβούλευσης μεταξύ των πολιτών, των επιχειρήσεων και των δήμων για την
καταπολέμηση της κακοδιοίκησης. Το πρόσωπο που θα επιλεγεί να αναλάβει αυτό το
αξίωμα επιβάλλεται να έχει εγνωσμένο κύρος και εμπειρία. Ένα τέτοιο πρόσωπο είναι
βέβαιο ότι είναι ο κ. Σκούρτης ο οποίος υπηρέτησε επί μία 20ετία το Δήμο Χολαργού με
συνέπεια και αφοσίωση και χαίρει ιδιαίτερης εκτίμησης από όλους τους δημότες και
κατοίκους του δήμου μας. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο κ. Σκούρτης, αμέσως μετά την εκλογή
του, δήλωσε ότι αποποιείται της αντιμισθίας την οποία δικαιούται ως Συμπαραστάτης του
Δημότη και της Επιχείρησης.

  

Σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση του Νόμου 3852/2010 (Νόμος Καλλικράτης), ο
Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης, πέρα από την έγκαιρη καταπολέμηση της
κακοδιοίκησης, έχει ως αποστολή τη διασφάλιση της αμεροληψίας των δημοτικών αρχών,
τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων, την επίλυση πολλών
προβλημάτων στο πλαίσιο του δήμου, με αποτέλεσμα την εξοικονόμηση διαδικασιών /
πόρων / χρόνου / χρήματος και την ελαχιστοποίηση της ταλαιπωρίας των πολιτών, καθώς
και την αποσυμφόρηση του Δημάρχου και των άλλων αιρετών οργάνων του δήμου από τη
συσσώρευση αιτημάτων και παραπόνων. Ο Συμπαραστάτης δέχεται καταγγελίες των
άμεσα θιγομένων πολιτών και επιχειρήσεων για κακοδιοίκηση των υπηρεσιών του δήμου και
των νομικών του προσώπων και διαμεσολαβεί προκειμένου να επιλυθούν τα σχετικά
προβλήματα.

  

Ο Συμπαραστάτης του Δημότη και της Επιχείρησης θα εγκατασταθεί από τις 21
Φεβρουαρίου στην οδό Αετιδέων αριθ. 64 (βίλα Σαλίγγαρου), ακριβώς απέναντι από την
κεντρική είσοδο της παιδικής χαράς και θα δέχεται τους δημότες και τους επιχειρηματίες
κάθε Δευτέρα και Πέμπτη κατά τις ώρες 09.00 – 12.00. Το σχετικό τηλέφωνο είναι το 210
6511141. Τα αιτήματα / παράπονα των δημοτών και επιχειρηματιών μπορούν να
υποβάλλονται και γραπτώς, στη διεύθυνση:

  

Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης

  

Αετιδέων 64

  

15561 Χολαργός
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Με φιλικούς χαιρετισμούς

  

Βασίλειος Ξύδης

  

Δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού
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